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1. UeHTp TAXECTHU

PaccmoTtpum ase
napannenbHble cunbl F; m

Fz), npuaoxeHHbie B (.)Al
u (.)A2. 3Ta nnockasn
cucTtema Cun nmeet
PaBHOAENCTBYIOLLYIO
R=RI1+F2




JIlnHna pencTBmUA NPoxXoaAnUT Yepe3 HEKOTOPYHO (.)
C. I'Iono>|<eHMe (.)C Hangem n3 TeopemMbl

Mc(R)=Mc(F1)+Mc(F2) § z

O=F1*h1-F2*h2
F1*h1=F2*h2

hl A1+C_F1

U3 6 eyro OB: —=——m—=——
nogobua TpeyronbHUKOB: > A2+l F2

F1*A25C=F2*A1*C /

Touka C, koTopasi yaoBrneTBopsieT 3TOMy

PaBEHCTBY, Ha3biBaeéTCA LeHTPOM



NMycTtb umeeTtca TBepaoe teno. Paszobbem ero Ha y4acTtkm, y
KoTtopbix P1, P2,...,P,, - cunbl TAXKectn. Bec Tena P
onpeaenaeTca paBeHCTBOM: P=Z’i‘=1 P;
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3) LleHTp TAXEeCTU HEKOTOPbIX
OAHOPOAHbLIX Ten:




3) LleHTp TAXXeCTU HEKOTOPbIX

O4HOPOAHbIX Ten:
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LleHTp TsXXecTuU
TpeyroribHUKa NexuT
Ha nepece4yeHuUun




3) LleHTp TAXXeCTU HEeKOTOPbIX
OAHOPOAHbIX Ten:
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3) LleHTp TAXEeCTU HEKOTOPbIX

OAHOPOAHbLIX Ten:
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§ (.)C1 — UeHTp TAXECTHN
OCHOBaHMUs il
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3) LleHTp TAXEeCTU HEKOTOPbIX
OAHOPOAOHbLIX Ten:




1.Pa3duTb Teno Ha cocTaBHbIE 4YacCTy,
NMNOJIOXKEeHUe LUeHTPa TAXEeCTU KOTOPbIX
U3BECTHO;

2.0npepennTb ANUHY, Nnowaab, 00bLeM 3TUX

Tel;
3.BbIOpaTh pacnonoXxeHus ocen KoopauHar;

4.0npenennuTb KOOPAUHATDLI LLEHTPA TAXECTHU
3rieMeHTapHbIX YacTeun

5.PaccumTtaTb KOOpAUHATDbI LeHTpPa TAXeCTU no




BHUMaHue!




